にいがた和牛ロゴマーク等使用要領

平成24年4月11日制定

第1 目 的

にいがた和牛推進協議会(以下、協議会という。)で定めたロゴマーク等を適正かつ 効果的に活用し、「にいがた和牛」の一層の推進を図ることを目的とする。

第2 使用できるロゴマーク等

- (1) 別記1及び別記2に掲げるロゴマーク 色彩は、単色(1色表示)又はカラー(多色表示)のいずれでも使用できることとするが、カラーの場合は協議会で定めたとおりとする。
- (2) 協議会が版権を所有する写真にロゴマークが含まれた画像

第3 使用対象

「にいがた和牛」の推進を目的としたポスター、パンフレット、チラシ等の広報物、のぼり、POP等のPR資材等に使用することができる。

また、加工品のパッケージ等にロゴマーク等を使用するための基準は別に定める「加工品へのロゴマークの使用基準」による。

第4 使用の届出等

(1) 使用の届出

ロゴマーク等を使用する場合は、別紙「にいがた和牛ロゴマーク等使用届出書」 を協議会へ事前に提出する。

(2)使用可能期間

届出による使用可能な期間は当該年度内とし、年度を越えて使用する場合は、毎年度届出を行うこととする。

(3) 使用の中止

協議会は、ロゴマーク等の不適正な使用が認められた場合は、使用の中止を求めることができる。

第5 責任の制限

使用者がロゴマーク等の使用により第三者に損害または損失を与えた場合でも、協議会は損害賠償、損失補償その他法律上の責任を一切負わない。

第6 その他

この要領に定めるものの他、必要な事項は関係者の協議により決定する。

(附 則)

この要領は平成24年5月1日から適用し、これにより「にいがた和牛シンボルマーク等利用要領(平成15年10月6日制定)」は廃止する。

別記1



別記2



にいがた和牛ロゴマーク等使用届出書

令和 年 月 日

にいがた和牛推進協議会長 様

届出者 氏名(団体名) 印 (代表者氏名) 住所(所在地) 電 話 番 号

にいがた和牛ロゴマーク等の使用について、下記のとおり届け出ます。 なお、使用にあたっては、「にいがた和牛ロゴマーク等使用要領」を遵守し、下記 以外には使用しないことを誓います。

<u> </u>	では反用しないこ		<i>a</i>) 0						
1	使用目的								
2	使用期間	年	月	日	~	年	月	日	
3	使用内容								
	(1) 使用するロコロゴマーク								ター)
	(2) 用途(該当3	けるものに	○をつ	けて	ください	(\) ₀)
	② PR資材③ 上記以外		Р	ОР		その他	()
	(3)数量								
	(4)使用場所、	または配布	先						
4	担当者連絡先								
	住 所 氏 名				電話	番号			

添付資料:見本を一部提出してください。